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Πρακτικά 753ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 14/11/2025 

 
 

        
Πρακτικά  753ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε μέσω 
τηλεδιάσκεψης στις 14/11/2025 από τις 11:30 π.μ. έως τις 12:00 μ. 
 
Αρ. συνεδρίας: 18/2025 
 
Παρόντες/Παρούσες (μέσω τηλεδιάσκεψης): 
 
κκ Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος 
  Στέλλα Σουρμελή, Αντιδήμαρχος  

Απόντες: 
 
κκ Χριστάκης Πασχάλης Ανδρέας Μάτσας 
 Γεώργιος Καλογήρου   Λένα Κατελάρη    Μέλη 

 Ανδρέας Αριστοτέλους Κώστας Ορατίου   Δημοτικού  
 Κωνσταντίνα Λεοντίου 
 Παναγιώτης Ρούσος 

Παύλος Γεωργίου   Συμβουλίου 
Γιάννης Αναστασίου      

 Φρόσω Γεωργιάδου Άριστος Αριστοκλέους 
 Νίκος Παπανικολάου Σωτήρης Αντωνίου 

 
Παρευρισκόμενοι:  
 
κ ΧΧΧ,  Αναπληρωτής Δημοτικός Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίας. 
  
Σημειώσεις: 
  

1. Οι απουσίες των κκ Χριστάκη Πασχάλη, Γεώργιου Καλογήρου, Ανδρέα Αριστοτέλους, 
Κωνσταντίνας Λεοντίου, Παναγιώτη Ρούσου, Φρόσως Γεωργιάδου, Νίκου Παπανικολάου, Ανδρέα 
Μάτσα, Λένας Κατελάρη, Κώστα Ορατίου, Παύλου Γεωργίου, Γιάννη Αναστασίου, Άριστου 
Αριστοκλέους και Σωτήρη Αντωνίου δικαιολογήθηκαν. Τα σχετικά έγγραφα δικαιολόγησης 
απουσιών κατατέθηκαν στον διοικητικό φάκελο με αρ. 18.3.7.2. 

2. Κατά τη συζήτηση του θέματος της παραγράφου 1, παρευρέθηκαν οι κκ ΧΧΧ, Δημοτικός 
Μηχανικός και ΧΧΧ, Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας.  

3. Οι πιο πάνω Λειτουργοί του Δήμου συμμετείχαν για την παρουσίαση του θέματος που αναφέρεται 
και για την παροχή διευκρινίσεων, χωρίς να συμμετέχουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία 
διαμόρφωσης και λήψης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Αποφάσεις για τα σχετικά 
θέματα λήφθηκαν μετά την αποχώρηση των πιο πάνω Λειτουργών. 

____________________________________________________________________________________ 

 
753.1 5.5.28.3.2.1 Έγκριση χρηματοδότησης στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού 

προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας Interreg VI-A Ελλάδα – Κύπρος 2021-
2027, για το έργο Αθλητικός Τουρισμός για όλους (SPORTS4ALL)- Αναβάθμιση 
Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου  

 
 Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο για τη θετική αξιολόγηση της πρότασης 

Αθλητικός Τουρισμός για όλους (SPORTS4ALL) από τη διαχειριστική Αρχή του 
προγράμματος Interreg Ελλάδα - Κύπρος.  

 

Μαριάννα Καυκαρίδου      
Κωνσταντίνα Δημητρίου      
Κυριάκος Πίσσης 
Γιώργος Ανδρέου 
Άρι Χαπεσιάν 
 
 

Μάριος Τσουτσούκης 
Ρένος Κωνσταντίνου 
Μιχαλάκης Ιερείδης       
Λευτέρης Κωνσταντίνου 
Γιάννης Παπουής 
 

Χάρης Τροκκούδης 
Χρίστος Καλογήρου 
Γιώργος Σωφρονίου 
Ηλέκτρα Παναρέτου Περδίκη 
Αικατερίνη Χατζηστυλλή 

 
 
Μέλη 
Δημοτικού 
Συμβουλίου 
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 Ο Δημοτικός Μηχανικός ανέφερε ότι γίνονται όλες οι προετοιμασίες για την υπογραφή της 
Συμφωνίας Εταιρικής Συνεργασίας και της Σύμβασης Χρηματοδότησης με όλους τους 
Εταίρους.  

 
Έγινε αναφορά στο ότι η πρόταση αφορά στην αναβάθμιση του Δημοτικού Αθλητικού 
Κέντρου και παρεμβάσεις με σκοπό την αύξηση της προσβασιμότητας σε άτομα με αναπηρία 
και την προώθηση του αθλητικού τουρισμού στα αθλητικά κέντρα που δημιουργήθηκαν στο 
Ηράκλειο Κρήτης και στον Στρόβολο. 
 
Το εταιρικό σχήμα αποτελείται από την Περιφέρεια Κρήτης (Επικεφαλής Εταίρος), τον 
Σύλλογο Γονέων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία «Το Μέλλον», τον Δήμο Στροβόλου και 
την Εταιρεία Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λευκωσίας. 
 

  Ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός για τον Δήμο Στροβόλου ανέρχεται στις €853.695,03.  
 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, επικυρώνοντας τη σχετική απόφαση της Επιτροπής Ευρωπαϊκών 

Θεμάτων, Έρευνας και Ανάπτυξης, που έλαβε στη συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε 
στις 13 Οκτωβρίου 2025, έδωσε καλυπτική έγκριση για συμμετοχή του Δήμου στο 
πρόγραμμα και ενέκρινε την υπογραφή της Συμφωνίας Εταιρικής Συνεργασίας και της 
Σύμβασης Χρηματοδότησης, όπως και οποιωνδήποτε άλλων απαραίτητων για το εν λόγω 
έργο εγγράφων από τον Δήμαρχο.  

 
 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δήμαρχος 
 
Κοιν:  Γενικό Ελεγκτή  
          της Δημοκρατίας 
 
ΜΤσ 

 
 
 
 
 


